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..miniMAX s poenostavljenimi letnimi obdelavami računovodjem omogoča učinkovito sprotno delo tudi v času največjih 
delovnih obremenitev.. 

SAOP vsem sedanjim in novim naročnikom Računalniških novic nu-
di mini-MAX v uporabo za obdobje enega leta s 50-odstotnim 
popustom.

Na spletni strani "www.minimax.si/rn" označite, da ste  naročnik 
Računalniških novic in miniMAX boste lahko kar eno leto uporablja-
li po polovični ceni. Se splača! 

miniMax 

Učinkovitost ob zaključevanju bilance 

Prvi meseci v letu predstavljajo čas obsedenega stanja v računovodskih 
servisih. Zaključevanje poslovanja za preteklo leto ter priprava izkaza 
poslovnega izida in bilance stanja so naloge, ki računovodje skorajda paral-
izirajo za izvajanje rednih zadolžitev. Tako se v tem času podjetnikom ve-
likokrat dogaja, da na informacije iz tekočega poslovanja čakajo več kot 
običajno, pod velikim stresom pa so tudi zaposleni v računovodskih servisih. 

Licenciranje na zahtevo 
miniMAX računovodskim servisom omogoča učinkovito obvladovanje 
sezonskih delovnih obremenitev. Prilagodljivo mesečno obračunavanje 
uporabniških licenc omogoča, da računovodski servisi za določeno ob-
dobje povečajo število hkratnih uporabnikov miniMAXa in tako povečajo 
storilnost v času letnih obdelav. Z dodatnimi licencami namreč lahko 
začnejo z zaključevanjem računovodskih podatkov strank že proti koncu 
poslovnega leta, kar pomeni, da imajo podatke za letne obdelave 
večinoma že pripravljene. Po koncu letnih obdelav pa računovodski servis 
nepotrebne licence enostavno odjavi in zanje ne plačuje več. 

Učinkovite letne obdelave 
V podjetju SAOP so v programu miniMAX poenostavili letne obdelave 
računovodskih podatkov in zagotovili samodejen prenos poročil v sis-
teme elektronskega poslovanja AJPESa in DURSa. Ob zaključevanju 
poslovanja se pokažejo vse prednosti miniMAXovih »privzetih« knjiženj. 
Dejansko je za izdelavo potrebnih le nekaj korakov, saj miniMAX s svojim 
poslovnim modelom in načinom dela uporabnike tudi spodbuja k sprot-
nemu vnašanju in obdelavi podatkov. To pomeni, da so vsi poslovni dog-
odki vključno z zadnjim obračunom DDV, plačami, končnim obračunom 
amortizacije in prehodom v zalogah lahko izvedeni že do 31. januarja. 
Letne obdelave in oddaja zaključnih poročil za AJPES in DURS do 31. 3. ta-
ko niso več strah in trepet zaposlenih v računovodskih servisih in ne 
vplivajo na kakovost rednega dela servisa. 

Konkretne poenostavitve 
miniMAX uporabnika dobesedno vodi čez postopke letne obdelave. 
Tekom postopka se v ozadju samodejno izvajajo potrebne operacije 
na zbirki podatkov. Pri izračunavanju razlik in saldov se ob zapiranju 
posameznih kontov samodejno ustvarjajo temeljnice in protiknjižbe 
na ustrezne konte. Po knjiženju razporeditev se s pritiskom na gumb 
pripravi standardna datoteka, za prenos na AJPES. Odpiranje novega 
poslovnega leta je izvedeno prek enega samega gumba, pri čemer se 
stanja iz tega leta samodejno prenesejo v otvoritveno temeljnico. 
Pri prenašanju podatkov na AJPES sistem samodejno opozarja upo-
rabnika na morebitne napake ali pomanjkljivosti v podatkih. Pri uvozu 
se posebej prenesejo podatki izkaza poslovnega izida in bilance stan-
ja ter podatki iz bilančnega dobička/izgube - za gospodarske družbe. 
V primeru zasebnikov je pred oddajo podatkov na AJPES potrebno 

oddati še listine na DURS. Tudi pri tem je miniMAXova ažurnost velika 
prednost, saj so vsi poslovni dogodki običajno pravočasno poknjiženi. 
Uporabnik je voden čez celoten postopek vse do priprave oddaje po-
datkov preko sistema eDavki. � (P.R.) 

Še večja varnost pri uporabi interneta 
SAOP je uporabnikom miniMAXa omogočil povečanje varnosti pri 
hkratnem dostopanju do drugih spletnih storitev. Gre za izrabo 
možnosti za poganjanje funkcionalnosti spletnega brkljalnika In-
ternet Explorer znotraj brkljalnika Mozilla Firefox. Uporabnik prek 
vtičnika za Internet Explorer udobno in varno uporablja miniMAX, 
za dostopanje do spletnih strani in storitev, ki nimajo tako visoke 
in preverjene zaupnosti kot miniMAX pa uporablja funkcionalnos-
ti in varnostne mehanizme spletnega brkljalnika Mozilla Firefox. V 
podjetju napovedujejo, da bo s prihajajočo različico miniMAXa 
omogočena tudi naravna uporaba prek Firefoxa. To pomeni, da 
bodo lahko prednosti miniMAXa enostavneje uporabljali tudi 
podjetniki in računovodski servisi, kjer uporabljajo ali načrtujejo 
uporabo operacijskih sistemov Linux ali Mac OS X. 


